CADERNO DE PROVA

PINTOR

INSTRUCOES AO CANDIDATO:

1- CONFIRA SEU NOME E CARGO NA FOLHA DE RESPOSTAS.
2- ASSINE A FOLHA DE RESPOSTAS.

3- CONFIRA SEU CADERNO DE PROVAS: COMUNIQUE IMEDIATAMENTE AO FISCAL SE HOUVER
QUALQUER IRREGULARIDADE, TAIS COMO IMPERFEICOES GRAFICAS OU SE A SEQUENCIA DE
QUESTOES NAO ESTA CORRETA.

4- NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE CONSULTA.

5- NAO E PERMITIDO QUALQUER TIPO DE PERGUNTA AOS FISCAIS QUANTO A INTERPRETACAO
DAS QUESTOES.

6- NAO AMASSE, DOBRE OU MANCHE A FOLHA DE RESPOSTAS, ELA NAO SERA SUBSTITUIDA.

7- ASSINALE APENAS UMA ALTERNATIVA EM CADA QUESTAO.

8- E PROIBIDO O USO DE CELULARES E DEMAIS APARELHOS ELETRONICOS, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO, OS PERTENCES DO CANDIDATO DEVEM SER ACONDICIONADOS EMBAIXO DA
CARTEIRA OU EMBAIXO DA CADEIRA, DESLIGADOS, OU EM LOCAL INDICADO PELO FISCAL.

9- PREENCHA COMPLETAMENTE A ALTERNATIVA NA FOLHA DE RESPOSTAS, COMO NO EXEMPLO
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10- SO ENTREGUE A FOLHA DE RESPOSTAS DEPOIS DE TRANSCORRIDOS 30 (TRINTA) MINUTOS
DO SEU INiCIO.

11- APOS O PERIODO MINIMO, AO TERMINAR A PROVA, O CANDIDATO DEVE SE RETIRAR
IMEDIATAMENTE DO LOCAL DE REALIZACAO DE PROVAS, EM SILENCIO, SOB PENA DE
DESCLASSIFICACAO.

12- 0S TRES ULTIMOS CANDIDATOS DEVERAO ASSINAR O TERMO DE ENCERRAMENTO DA
PROVA, LACRAR O ENVELOPE E RETIRAR-SE SIMULTANEAMENTE DA SALA DE PROVAS.

BOA PROVA!
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LINGUA PORTUGUESA

1) Analise a frase a seguir:
Rosivaldo € um pintor muito eficiente.

Agora, assinale a alternativa que contém um
exemplo de adjetivo:

a) Rosivaldo.

b) muito.

c) eficiente.

d) pintor.

2) Analise as afirmativas a seguir e assinale a
opc¢ao que contém um exemplo de artigo:

a) O.

b) Com.

c) Para.

d) Porém.

3) Analise as palavras a seguir com base na
acentuacao e assinale a opcdo CORRETA:

a) Pagina.

b) Térnura.

c) Reviséo.

d) Nomeacéo.

4) Analise a frase a seguir:
Os trabalhadores vieram para o trabalho motivados.

Agora, assinale a alternativa que apresenta a
correta classificacdo do sujeito da frase acima:

a) Sujeito inexistente.

b) Sujeito indeterminado.

c) Sujeito composto.

d) Sujeito simples.

5) Assinale a alternativa que contém um
exemplo de palavra com verbo no futuro:

a) pintava.

b) pintara.

C) pintei.

d) pintaram.

MATEMATICA

6) A alternativa que apresenta de forma
CORRETA um numero inteiro, é:

a) 3,9.

b) 1,666.

c) 10.

d) 0,55.

7) Luana fez sua tarefa da escola em
exatamente, 48 minutos. Esse tempo em
segundos, é:

a) 3.000 s.

b) 2.880 s.

c) 2.700 s.

d) 4.800 s.

8) Silveira precisou ir até a padaria do Bairro e
para isso caminhou, exatamente, 1,4 Km.
Considerando que ele voltou pelo mesmo
caminho, a disténcia percorrida, em m (metros),
de ida e volta, é de:

a) 1.400 m.

b) 280 m.

c) 28.000 m.

d) 2.800 m.

9) A metade da area de um quadrado com 22
metros de lado é:

a) 242 m2,

b) 484 m2,

c) 110 m2,

d) 12 m2,

10) Renato tinha R$ 455,55 de saldo em sua
conta corrente, no banco. Ele precisou retirar
uma gquantia. Sabendo que seu novo saldo foi de
R$ 5,45, e que ndo foi rendido nenhum juro
nessa conta, o valor retirado foi de, exatamente:
a) R$ 450,10.
b) R$ 450,01.
c) R$ 451,55.
d) R$ 451,10.

CONHECIMENTOS GERAIS E
ATUALIDADES

11) A inflagédo no Reino Unido acelerou e atingiu
o indice de 10,1% em setembro, em ritmo anual,
contra 9,9% em agosto, estimulada pelos precos
dos alimentos, que registrou uma alta sem
precedentes nas ultimas quatro décadas,
informou o Escritério Nacional de Estatisticas
(ONS). Os numeros podem aumentar as
dificuldades enfrentadas pelo governo da
primeira-ministra Liz Truss, que luta para
permanecer no cargo depois de apresentar um
plano econbmico que provocou nervosismo nos



mercados e a obrigou a aceitar uma humilhante

e drastica mudanca de rumo.

Disponivel em:
https://g1.globo.com/economia/noticia/2022/10/19/inflacao-
acelera-no-reino-unido-e-alcanca-101-em-setembro.ghtml.
Acesso em: 19 out. 2022.

O Reino Unido localiza-se:
a) na América do Sul.

b) na Africa.

c) na Europa.

d) no Oriente Médio.

12) Assinale a alternativa que apresenta um
conflito importante na histéria do Rio Grande
do Sul:

a) Revolta da Vacina.

b) Revolta dos Beckman.

¢) Guerra dos Emboabas.

d) Revolugéo Farroupilha.

13) As Forcas Armadas da Russia confirmaram,
na terca-feira (18), ter atingido a infraestrutura
energética da Ucrénia, em novos bombardeios
gue causaram cortes de energia e agua em
varias cidades do pais, inclusive na capital Kiev.
[...] Com a aproximacdo do inverno, ""desde 10
de outubro, 30% das centrais elétricas
ucranianas foram destruidas, causando apagdes
macicos em todo o pais'', denunciou o presidente
ucraniano, Volodymyr Zelensky, em mensagem

no Twitter.

Disponivel em: https://g1.globo.com/mundo/ucrania-
/noticia/2022/10/19/ucranianos-devem-se-preparar-

para-inverno-com-falta-de-luz-agua-e-aquecimento-alerta-

kiev.ghtml. Acesso em: 19 out. 2022.

A Ucrania encontra-se em guerra contra a:
a) Russia.

b) Alemanha.

c) Polénia.

d) Siria.

14) O estado do Rio Grande do Sul localiza-se
na regido:

a) Norte.

b) Sul.

c) Sudeste.

d) Centro-oeste.

15) O municipio de Frederico Westphalen
localiza-se na regido do estado denominada:

a) Sul.

b) Médio Alto Uruguai.

c¢) Campanha.
d) Missdes.

CONHECIMENTOS TECNICOS

16) No trabalho, considerando o contato com os
colegas de profissdo ou o atendimento ao publico
devemos, EXCETO:

a) Falar bem alto e de forma insolente.

b) Ouvir atentamente as pessoas.

c) Ser cordial.

d) Ser prestativo.

17) Lavar com &gua sanitaria, enxaguar e
aguardar a secagem € um procedimento
recomendado para corrigir:

a) Mofo.

b) Imperfei¢des profundas.

¢) Reboco fraco.

d) Superficies caidas.

18) Leia a descricéo a seguir:

E a propriedade da tinta que, ao revestir o substrato,
no qual foi aplicada, proporciona opacidade. Pode
ser verificada tanto no filme Umido, quanto no
filme seco. Quanto melhor a performance desses
dois itens, melhor o resultado final obtido com a
tinta.

Agora, assinale a alternativa CORRETA:
a) Durabilidade.

b) Lavabilidade.

c) Cobertura.

d) Aplicabilidade

19) E usada para eliminar pequenas
imperfeicbes da superficie, aumentando a
aderéncia da tinta.

a) Desempenadeira.

b) Rebitador.

¢) Pistola.

d) Lixa.

20) A aplicagdo de produtos texturizados deve
ser, preferencialmente, realizada por:

a) Rolo de & de carneiro.

b) Rolo de espuma.

c) Rolo de epoxi.

d) Pincel.

21) Qual a melhor correcéo para a eflorescéncia
de uma pintura?



a) Eliminar a existéncia de infiltragdes, aguardar a
secagem e a cura da superficie, raspa-la e aplicar
uma demao de fundo preparador antes de uma nova
pintura.

b) Lavar a superficie contaminada com esponja
embebida de solucdo de agua sanitaria diluida 1:2
em agua potavel e repintar.

c) Remover a tinta enrugada do substrato por
raspagem e depois limpa-lo com solvente, deixar
secar, aplicar fundo sintético nivelador e repintar.
d) Remover a massa corrida e aplicar uma deméo
de fundo sintético nivelador diluido com até 20%
de aguarrés. Depois, corrija as imperfeicbes com
massa para madeira, lixe, elimine o pd e aplique
mais uma demdo de fundo sintético nivelador e a
tinta de acabamento.

22) A imagem a seguir representa a ferramenta
conhecida como:

a) Espatula de raspagem.
b) Desempenadeira.

c) Lixa.

d) Misturador de Tinta.

23) Ela é indicada para superficies de metal ou
madeira e esta disponivel em opcdes a base de
adgua ou solvente e nos acabamentos fosco,
acetinado e alto brilho. Estamos falando da:

a) Tinta acrilica.

b) Tinta a cal.

¢) Tinta esmalte.

d) Tinta latex PVA.

24) NAO corresponde a um dos instrumentos de
trabalho de um pintor:

a) Pincel.

b) Rolo de pintura.
¢) Rebitador.

d) Escada.

25) Sao exemplos de Equipamentos de Protecéo
Individual - EPI, para trabalho de pintura:

I- Capuz para protecdo contra impactos de objetos
sobre o cranio.

I1- Capuz para protecdo contra choques elétricos.
I11- Capuz para protecéo do crénio e pescoco contra
impactos de particulas volantes.

Estda CORRETO o que se afirma em:
a) | e Il, apenas.

b) 11 e I, apenas.

c¢) Todos os itens.

d) Nenhuns dos itens esta correto.



